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Sale to commence at 12.30 o' Clock.
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(hiscellaneouns.
LOT _

1 About 700 joss-sticks or incense

2" Two boxes of Chinese face rouge, 19 Chinese pens,
5 silver-mounted ditio, pen case and box of
various combs.

3 Two smail tortoiseshell clotkes brushes, 2 fans,
paper ivory mounts (writing) (1 A.F.) and 16 fans, .
various

4 Chinese photographs in box, ditto barber’s set, /=
in ebony and bamboo '

5 Box containing 9 boxes Chinese stationery

6 Two baskets, 2 Indian baskets of sea shells, ~
Chinese pillow and 3 carved photograph frames

7 Artist's pallet containing pictures, 3 raw hide 5
ficures, 4 Indian puzzles in lacquer tray, sun .27 " )
umbrella and 3 walking sticks, inlaid |

8 Specimens of silver and copperore and tin of speci-
mens, stones and ore
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9 Chinese chess box with men, ditto counting board ]
- abacus and adjustable wooden pillow [

10 Box of agate pens, 5 boxes Chinese ink, 2 watch v>
cases covered with ‘glass and ink scroll con-
- taining box of various Chinese inks

11 Sword fish, ball musk and 2 hair whisks LI
— 12 Two boxes of pith paintings J

Guns.

13 Miao-chiang gun, converted to percussion lock ]
> l4 Ditto, matchlock \

15 Tibetan gunstock inlaid with silver and wor}r—) =&

mounted on deer’s horns as support when firing

SWorods.

,1—6/ Tibetan sword and scabbard, jewelled and silver & .
mounted, will cut sandstone blocks without ~
L tmury
17 Chinese sword and scabbard, brass mﬁunhmgs
18’ Ditto, brass mountings, dragons

19 Tibetan sword and seabbard, heavily gllded
and jewelled mounts

Japanese sword and scabbard, handsomely
mounted, and a Katchen sword from MDD{;
Kung, teak scabbard, much prized in China

Savdle, etc.

‘.f,'w].'f Tibetan saddle and bridle, complete, buckles, ete.
gold plated and inlaid with silver, in native
7 trunk

92 Raw hide bridle from Yunan, with 4 bells and
ditto with 24 bells

#

‘%

fibusical Instruments. .,
_)me Miao-tze pipes Z R .
24" Two Heang-teis or clarinets, and 4 Hwang-teis or ./

flutes
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Y an-kin or duleimer L -
Musical buddhist pipes ) :

}?/ Ur-heen or fiddle and a San-heen or guitar 7,

Fnkstones and Carvings.
28 Slate inkstone with cover, ditto no cover and |
_ slate and wood ditto and cover ;‘

Inkstone made from roofing slate of the First
Century, in box with silver ink spoon

Inkstone, carved and black slate pen-rack, carved C::"_ﬁ

F < house and trees /
/M/ Ch’ap’ing or table secreen, on stand, slate hand- §
somely carved temples, etc., 11 inches by 6 inches - : 49

Cloudy marble tablet from the mountains near
Ta-li-Fuh, Western China, 17 inches by 12}
inches, no stand Lf"

Seals. &

33 Twelve soapstone seals, animals, under whose 4?/:_._, -
influence all are supposed to be born /

Two soapstone seals, nest of ditto seals forming 7 7
25 assorted ditto, round brass ditto and 3-— -~ —
“square brass ditto

Large wooden seal, large square ditto seal taken
from the Mahommedan rebel chief at the fall of
Sin-chen, set of bamboo roots cut for seals in -

alass case (2 broken), 4 printing blocks and set - .

2

i

\H\

4 d _l.\x*:\.' ¥ A L™ 'y L
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X

of ditto
Soapstones, etc. ool

!
) ~Fourteen figures—Shiung Kyin, various—~ " -~ 1

gl

3‘? Twenty-three charms, ditto 77 5,
" 38 Soapstone carving—Mos-Tan flower on massive 4/,
/, carved marble stand, 6 inches by 14 inches. - "‘4\-

7

, Three ditto pen rests and water bowl _~— =~ — /4. g
/?f Opium smokers on couch, fine soapstone carving -~ aride

41 Two soapstone carvings on carved marble stands ,rje“”!
¥ 4 — Literatus riding the fabulous kylin
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b }Z/ Five Shuing Kyin wine cups, lined silver, in case,
f[} antique —is considered excellent nreventive ~
M ~ against pestilence on the fifth of the fifth moon,
\p ¥ its powder is added to wine and thus drank under.

e the name of Shuing Whang

€6 ). 3 Ditto in box i
|4 Carved and gilded ebony stand, model of lady’s /~ _ *
I‘ foot on stand and two gilded lions S

}6/ Seven brown wooden Tibetan porridge bowls,
: polished

Buddhist priests, on 16 sheets of copper, lacquered

. gfl. @, Pali manuscript—Ecclesiastical diploma, given to W’&
| ot with beaten gold characters on one side and

i
3
¥

ey

: celestial figures on the other O//
: f_d,..,}f Antique Burmese manusecript etched on palm leaf, {7

oilded wooden cover g

B,

L

T A | Complete set of maps of China and /s dependencies, : / r
i w24 sheets, Chinese, valuable, cost £7 in China

e Ditto, 23 sheets, Chinese L — G avrin

Al

/= 50" Pai-Fang gateway, carved, erected to the memory

| of virtuous women
;3/ Pic-nic case with chop-sticks, 2 silver spoons,
_ fruit skewer and knife

: 52 Shark-skin case, silver mounted, with knife, 2 .
@ ivory chop-sticks, fruit skewer, tooth pick, ivory
and tortoiseshell case, silver and gold mounted, ;
with knife, chop-sticks, fruit skewer, 2 t~oth
W picks and jade ring attached

/’}3 D&ggerin sheath, silver, mounted on silver chains,
2 silver rice spoons and shark-skin spectacle = ~
case with spectacles

-

54 Pair of Chinese spectacles and Chinese folding
mirror

55 Eﬁ%a_.ndarin‘s steel with silver-mounted pouch for
1nt

-"I i
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Bronies.

)ﬂ{l- Bronze god of longevity on a deer, on stand,.
antique Y ealts
105 Two bronze herons with iris, antique, and two
~ bronze flower vases on stands

1 Bronze incense urn, engraved 7 e
- The above articles all came from Summer Palace of
Peking. ,
107 Bronze incense urn inlaid with silver, antiqgue ~ « ~
108 DBronze-gilt incense urn from Peking, flower
decoration s
' 7 SR

109. Bronze bird and bronze dragon .
110 Bronze wrist rest, inlaid silver s
A1l Fine bronze sacred fire-urn with jade top stand
and cover, taken from the Temple of Fire
Wor qhtppers a.ﬁ the fall of Sm-chaw Western
China

.'J.

hite (Hetal.

/.]-i{ Six mouth rinserss 2 incense urns and appliances, &
candlestick, ﬂ,mp and oil bottle /
Pipes.

Two pipes and tobacco pipe with jade mouthpiece =
~ Opium pipe, engraved #
_.} 115 Shagreen opium pipe with lamp complete
- EHrchery.
H’i{ Four bows various strengths, 6 arrows for .,
d infantry, 12 ditto, horn-headed for practise, 8 7

how racks, target, and drum to announce score
at archery practice

P Snuff Bottles.

_.-r"-l i &

{ _Antique ivory snuff bottle, with turqu__gj se

],__1%'f Chaleedony snuff bottle and cover — «
#+ /












187

188

159
190
191

192
193
194
195
196

197
198

199
200

201

204

203
204
205
206
207
208

209

13

Fewellery, etc.

Nine silver enamelled ornaments for child’s head-
dress, Shou-Shin, the god of longevity and the
Pa-Hsin, 8 immortal saints

Tai hair ornaments, large cymbal-shaped, silver
and turquoise

Necklet, Miao-tze, solid silver, chased

Necklet, Miao-tze, hollow, plain

Two silver Tai hair ornaments worn by men,
Tibetan

Ditto

Two silver hair ornaments, Tibetan, worn by men

Three women’s silver hair ornaments

Silver bracelet, 2 dragons grasping the globe

Metal bracelet, twisted, bronze bracelet, thorned,
and another

Two wide silver bracelets

Silver enamelled hair ornament, large ruby in
centre, flowers

Ditto, birds, pheenix

Gold enamelled jewelled button ornament with
moonstone

Two pairs silver enamelled ear-rings with
pendants, 2 pairs of ear-rings, round, and 2 pairs
of ditto, pewter, enamelled

Two massive silver and turquoise men’s ear
ornaments

Two ear-rings, men'’s, coral and turquoise
Single ditto and pair of ear tubes

Two filigree silver ear-rings

Two ditto, bells and 8 silver buttons
Mandarin hat buttons

Silver clasp and pair of solid silver bracelets
(zold jewelled ornament
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Mandarin’s silver chain pendant with toilet
requisites and fishes

: Ditto, with betelnut box

Set of silver and enamel tooth picks and musk
holder

Carved pearl brooch, set in gold, in case
Four silver plates, engraved

Buddhist silver and gold prayer ecylinder with
formula—Hung Mani Pey ma Hung, and
10,000 buddhas -

Japanese tortoiseshell cabinet —
Four silver bed charmsHons and 2 ditto globes

Two Tibetan cymbals, used by priests when offer-
ing 1ncense (see full particulars on label)

Two silver bracelets, Tibetan

Silver hair ornament. jade and rubies
Heuvily-gilded brass clasp, dragons

Ditto

Mahogany show case, 24 inches by 30 inches
Ditto

Ditto

Ditto, glass broken

o
-

Hntique Lmbroideries, etc.
Green satin frieze, finelv embroidered, 6 feet
7 inches long, 15 inches wide
Red ditto, ditto, kylin ridden by ladies and a
senior wrangler with pheenix and flowers
Yellow ditto, ditto, pheenix and flowers
Cream silk frieze, painted landscapes
White ditto, flowers

Larce red satin table front, embroidered birds
and dragons

Iitto
Itto
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245

246

247

248

249

250

251
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Large red satin tablet, embrovdered, representing

the god of longevity presenting the peach of
immortality to the virtuous Mah-koo, who is
riding past on a deer

Pair of red satin tablets to match the above,
having the eharacter for longevity written wn
gold in 1C0 different forms

Tablet in red satin with black velvet letters and
3 pillow squares

Large tablet or hanging with gold letters, 11 feet
long, 5 feet wide

Pair of tablets in red satin, 8-feet-6 long, green
silk borders and gold letters

Ditto

Ditto

Ditto

Intto

Ditto, with black velvet letters

Chinese Garments.

Mandarin’s court dress robe, blue satin em-
broidered with dragons, bats, seas and mountains

Mandarin’s full dress, overall coat, black satin, with
patches of embroidery (Dog Fo)

Riding jacket, rose and blue satin, embroidered
with carnations

Full dress robe, richly embroidered gold and
silk dragons, bats, seas and mountains, in red
safin

Red satin skirt, embroidered to match the above

Silk vest, dark blue embroidered as above, hand-
somely fringed, and girdle

Satin overall, dark blue aatin,'embmidered with
finely embroidered yellow satin sleeve pieces
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261

262

263
264
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Quilted jacket, green and cherry silk, handsomely
embroidered

Silk skirt, orange crepe to be worn with the
above

Collar piece, embroidered, set with jade, ruby and
rough pearls, and ditto without stones

Katchen woman’s clothing—black linen coat,
embroidered, ditto skirt with pocket, navy blue
apron, embroidered, and 2 scarves

MISCELLANEOUS.

Two scarves, black embroidered, 2 Katchen
warrior’s haversacks (1 with cowries) and 3
scarves

Roll of silk, pink and green, 4 yards

Four silk figures—Gods

Tkree coloured scarves

Piece of black cross-stitch, 6 table napkins, l}rld:-].l
embroidered as given to each guest, silk square,
embroidered edges, 24 sleeve pleces, painted,
strip hand-painted linen and woollen rug, ancient

Two pairs of ladies’ shoes, red satin embroidered,
pair of ladies’ boots and embroidered pocket

Pair of shoes, finely embroidered, unmounted,
Mandarin’s cap, embroidered, silk pocket, 2
linen stockings, and 2 peacock feather decora-
tions In cases

Hat box containing 5 hats, various

Hat box containing 4 black turbans and 2 red
hats

Pair of black satin dress boots, ditto riding boots,

ditto and 2 pairs of boots
Ten pairs of shoes and 2 ditto boots -7"_3

Satin pillow square, 9 small embmlﬂered bags,
spectacle case, needle book and other pieces of
needlework, in box

.

s

."-

rgf’

/

i

i

4/ %

ditto double-pointed shoes, ditto single-pointed //——
sy ;

&

v
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4/

Two Burmese triangular gongs, very sonorous & f*{'
metal ,,/ h\

y Scribe’s brass [rame, used to keep the paper .
straight

; Two boxes of rouge, box of Chinese seeds, wooden o
bowl, pocket, silver-mounted rosary, 3 fans, etc. ‘f/

Brick of tea and marble tablet with Chinese in- .?‘

)}:? scription (A.F.) P

'
Two silver pipe mcuthpieces 7/,... LS rpas it
)P{Lacquer teapoy / -

|
Chinese box, 2 ditto glove bexes, etc) 7 2
2 Pair of Wha Chao vases on stands, 2 sceptres and tf,-—-
2 sticks

2 Tibetan warrior's body set, viz., belt, flint nnd,_?f&‘f;.,&
steel, set of chop-sticks and snuff box # :

5" Four bridles and saddle cloth .2/ — - FATIRE <

EFntique Scrolls. o

Mﬂﬁiguﬁ stlk seroll, embrotdered silk, Mootan / /"_‘
wer 4
}P/f)ﬂﬂ

itto, Fifteenth Century, Ming dynasty, painted {ﬁ:- ¢ 7
landscape §

Chinese Tablets and aDaps.

2 Goddess of mercy (a rubbing from a rock at ? %,
/ Tibet) and bamboo painting and seroll of /“
incense burners and Hu character
; Pair of maps of the Hemispheres, pair of white
2 by Chang Yi Shan and pair of ditto by Tso Tah Wu
Set of 4 by Tao tais of Kwei Cho and set
of 4 ancient white

- Map of China in 4 scrolls. coloured and pair of ﬂ
o cream black letters, and 1 cream and gold black /-"'"
- letter —4 /
yﬂf Four scrolls of mootan flower and 2 pairs of gold /‘

/ ;

letters on blue silk
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)Hﬂ{air of red scrolls by Liin Wen Liang, D.D., of

~ Hamlin College, pair of purple ditto by Foo-Ni-
Chen, and pair of ditto by the Hmperor Gang

Chen, about Seventeenth Century and pair of |

yellow T'so-Yuin-Kwan
}UV Pair of ancient seal characters by Ngien priest,

pair of ancient red tablets, pair of white difto,

. black letters and pair of marriage tablets
305 Six scrolls, various

Pair of red ditto by Chang-yi-Shan Tui Tze, set
of four by Kwo-Hu-Cho, 2 black rubbings from
tablets by Ho-Tze-Chen of Hamlin College

307" Two pairs of ditto orange by Koe-Shih-Kgur and
Neh Yuen, pair of ditto ancient red and pair of

d hite Manchurian
}(‘/Fiur scrolls, flowers and birds (4 seasons)
}9/ T

wo pairs of ditto purple with black letters by
- Ting, pair of cream with black letters and pair
of white with black letters

310 Pair of red with black letters, pair of ancient
o Ming dynasty and 4 red tablets by Koh-Chen-
: _Lan

8 Pink scroll with black letters, pair by Chang-yi
Shan Tui Tze, pair by Sing-Pah-Sing, ditto
writings sasote by Foo-Nin and map of Pekin

312" Drawing on fans with characters, rubbing from a
table, written to the Governor-General of Size
. Shuan by the Empress Dowager as a birthday
compliment to his Excellency in 1863, scroll by
Foo-Yin, map of the sacred island Poo Too,
painting (very ancient) of mootan flower

Scroll—Dragon in the clouds, drinking from the
sea (coloured strips af paper interwoven), set of

4 landscapes and hunting scene, very quaint

314~ Four scrolls. landscapes and hunting scenes,
ditto, Chinese lady and ditto, ancient trees and
birds
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Hirteen maps of the worlds, by Bacon | p
316" Two hundred and forty-three Mesney's plan of | «
M, the Chinese impire, on rollers, in trunk : \1
7
p’

BooRs.
China’s Millions, 17, gilt edges and 70 ditto’ \ /e
boards ' |
}Jﬁ/ istory of Kwei-Cho and its Inhabitants, 32 volsL) T

PR China and the Chinese, 2 vols., Social Life of the .+~
lilmese, Collection of Chinese Proverbs and 5 =~
others

Chinese Numismaties, 8 vols. .
g ‘}2‘1’. Encyclopaedia, Chinese Empire, 16 vols. in 2 ﬂ,_, o?
5 322 History of the Tah Tsing Dynasty, 26 vols. in
3 The Lives and Doings of Eminent Men, 10 vo

mn 1 }/é:.;/‘ ?

324 Chinese Classics, 6 vols. in 1

ﬂj_‘_,_,?aﬁﬁ/ Illnstrated Chinese Fine Arts, 32 vols.
;ﬁ&(ﬂharactera considered very rare and much prized

by Literate during the Kiun Dynasty, Seventh
e Century, characters taken from stone tablet
47 of the Tang Dynasty, much prized, Chien
Tze Wun or 1,000 characters (classical essay)

and 2 others

8

-

F

) Encyclopsedia of eminent men and women,
e 8 vols. and various other Chinese works
& e Maps of China, 26 sheets, essays, 10 copies,
- manuel of music and parcel of Chinese en- S

velopes, etc.

/3‘29/ Parcel of visiting cards, ditto copy books, etc.,
ditto Pekin guide, packet of stamps, His-
tory of the Maio-Tze with illustrations and Life
of Confucius, illustrated

Antique rubbings from Confucius temple, inclu- j}/
ding portrait of Confucius, Tai, and manuscripts
of Historical Records of the Pah-Ni-Nation g









